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KOPIYC-1 :: 3TAX

Ha nepeom 3Taxe pacnonaraiotcs nob6m, SPA-LEHTP, @ TaKXe HECKONBKO anapTamMeHToB
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W ABNAOLLAMCA HECOMHEHHOM M3I0MWHKON BCErO KOMINEKCa
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YXe C TPeTLEero 3Taxa M3 OKOH OTKPLIBAETCA NONHOLEHHBIA MOPCKOW BUA. B 3aBNCMMOCTH OT BaluX
NPeAnNoYTEHNIA, BOSMOXHO BbIOpaTEL aNapTameHTsl C BUOOM Ha DacceliH u BHYTPeHHWIA ABOp
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bonblice pazHoobpazve NNaHWPOBOK NPU3BAHO YOOBNETBOPUTE 3aNPOChl KaXA0ro
nakynaTenas. K NPUMEDY, Ha YETBEPTOM 3TaXE Bbl MOXETE BbIbpate anaprameHTel

nnowansto ot 60 Ao 130 keagpaTHbIX MEeTpoB
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Bce dafapramMmeHTbl pacnonarakaT YTHBIMW W NPOCTOPHBIMK TEQPACaMK, OTKY O3 MOXHO
HactnaxaTbCa CBEXUM 6pl-130M W YONBUTENBHBIM MOPCKHMM nen3axem
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)) Ha wecTom 3Taxe pacnonaraorca anapTamenTel nnowaneo go 150 keagpartHbix MeTpoB — KO P |_| yC i 1 o 9TA>K

[NA CAMbIX B3bICKATENbHbIX BNAAENbLER
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)) MeHTxayc nepsoro kopnyca. KOPl_lyC . l e 3TA>K

BI'IE'-IBTJ'LHIO[J.[Hﬁ BWA, OrpOMHan NaHOpamHas Teppaca
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